

В суд направлено уголовное дело в отношении жительниц города бумажников, обвиняемых в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере, а также краже денежных средств с банковского счета.

Прокуратура города Новодвинска утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее не судимых 39-летней и 41-летней местных жительниц, обвиняемых в совершении группой лиц по предварительному сговору преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере), и преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража денежных средств с банковского счета).

По версии следствия, 39-летняя уроженка Новодвинска, используя абонентский номер своей сестры, зарегистрировалась на маркетплейсе, после чего в личном кабинете обнаружила, что к ее аккаунту привязана банковская карта неизвестного ей лица. После этого женщина, осознавая, что денежные средства на данной карте ей не принадлежат, на протяжении трех дней приобретала на маркетплейсе товары для личных нужд, чем причинила потерпевшему ущерб на общую сумму свыше 10 000 рублей.

Помимо этого, она же совместно с сестрой в октябре 2024 г. заказала наркотическое средство у неустановленного следствием сбытчика наркотиков, после чего, получив координаты с местом тайника с наркотиком, проследовали по ним, обнаружили и изъяли наркотическое средство, которое хранили при себе до пресечения их преступной деятельности сотрудниками полиции.

Обвиняемые вину в совершении преступления признали полностью.

Уголовное дело направлено в Новодвинский городской суд Архангельской области для рассмотрения по существу.

За совершение указанных преступлений в их совокупности обвиняемым грозит наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.